



# Академия - Инфо

№ 2 (17)

## С ДНЕМ СТУДЕНТА!



В этом выпуске:

Декада специальности  
Технология  
продукции общественно-  
го питания

2-3

Декада специальности  
Фармация

4-5

Гордость академии.  
Стипендиаты—  
2017.  
Международные новости.

6-7

Ожидаемые мероприятия

8

*Студенчество – это самая счастливая пора для всех студентов. Это и веселье, и любовь, и новые знакомства и, конечно же, бессонные ночи с книжками и тетрадками во время сессий.* И так, зимняя сессия осталась позади, а на пороге праздник студенчества - Татьянин день или День Студента. Несмотря на то, что история праздника своими корнями уходит в далекое прошлое, традиции сохранились и по сей день. На протяжении многих лет в академии отмечается Татьянин день. В адрес студентов звучат добрые слова и теплые пожелания, а наиболее успешные в учебе, и активно участвующие в жизни академии студенты, отмечаются грамотами.

По устоявшейся традиции, праздник начался с поздравлений. Доктор биологических наук, профессор, ректор академии Иван Михайлович Селиванов поздравил всех студентов и пожелал им успешной учебы, активно участвовать в общественной жизни академии, выдвигать инициативы для улучшения жизни студента, чтобы ребята стремились к новым высотам и победам. С утра в академии царил оживленная атмосфера. Звучала музыка, студенты поздравляли друг друга и всех Татьян. После занятий, совместно с преподавателями, студенты отправились в Ледовый Дворец «Сокол», чтобы от души повеселиться, зарядиться положительными эмоциями и, конечно же, укрепить свое здоровье.

В течении двух часов ребята с удовольствием скользили по льду, а зажигательная музыка наполнила каток праздничным настроением.

По устоявшейся традиции, праздник начался с поздравлений. Доктор биологических наук, профессор, ректор академии Иван Михайлович Селиванов поздравил всех студентов и пожелал им успешной учебы, активно участвовать в общественной жизни академии, выдвигать

## ДЕКАДА СПЕЦИАЛЬНОСТИ ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ



технологий, фантазий при приготовлении варений.

Конкурсанты - студенты группы 217, 317, 417 - представили для дегустации следующий ассортимент варенья: варенье из кабачков с апельсином, варенье из чеснока, апельсина и корицы, варенье из репчатого лука, варенье из моркови и имбиря, варенье из помидоров и перца сладкого, варенье из редьки с имбирем, миндалем и медом и др. К каждому сорту варенья были приложены карточки с указанием пищевой ценности и их влияния на организм.

Победителей определяло специальное жюри, которое оценивало вкусовые качества и визуальное восприятие.

Итоги конкурса по номинациям:

«Самое полезное варенье «Варенье - лучшее лекарство»

**1 место - Раузов Олег (гр.317-ОП)**  
**2 место - Григорьева Юлия (гр.317-ОП)**

**3 место - Алексеева Полина (гр.317-ОП)**

**Самое необычное, оригинальное, экзотическое варенье «Варенье - всем на удивление»**

**1 место - Васильева Юлия (гр.417-ОП)**

**2 место - Мазяков Антон (гр.317-ОП)**

**3 место - Иванова Евгения (гр.317-ОП), Кунашко Данил и Устинов Александр (гр.217-ОП)**

**Самое вкусное варенье «Моё варенье самое-самое»**

**1 место - Марулова Анастасия (гр.417-ОП)**

**2 место - Бирюков Андрей (гр.217-ОП)**

**3 место - Васильев Роман, Сизганов Теймур (гр.317-ОП)**

Поздравляем победителей! Огромное спасибо всем за участие в конкурсе!

*«С мастерством  
люди не  
рождаются,  
но добытым  
мастерством  
гордятся»*



## ДЕКАДА СПЕЦИАЛЬНОСТИ ТЕХНОЛОГИЯ ПРОДУКЦИИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ



*Профессиональная декада продолжает... Особенно ярким и запоминающимся запомнился «Кулинарный поединок» между студентами 3 и 4 курсов.*

Цель и задачи конкурса: повышение профессионального мастерства; формирование сплоченности, взаимопомощи, коммуникабельности у студентов; развитие мыслительной деятельности у студентов; творческое самовыражение. Участники конкурса - команда «Шок» (Афанасьева Оля и Васильева Кристина, гр. 417), команда «Базилик» (Алексеева Полина и Храмова Алена, гр.317) и команда «Тимон

и пумба» (Назаров Павел и Сизганов Теймур, гр.317) показали свои таланты, блеснули знаниями и профессиональными навыками.

Дополнительные баллы участники получили от своих болельщиков, которые отвечали на вопросы викторины. Особая благодарность Мазякову Антону за активную поддержку своей команды.

Результаты конкурса показали, что победителем стала команда «Шок». Поздравляем с победой! Всем участникам желаем дальнейших успехов!

Также особый интерес студентов вызвал студенческий мастер-класс «Умелые руки могут чудо сотворить», где студенты 4курса, победители «Кулинарного поединка» Афанасьева Оля и Васильева Кристина, показали свои профессиональные знания, умения и навыки студентам 2 курса. Было продемонстрировано приготовление холодной закуски «Медальоны из горбуши под кисло-сладким маринадом» и горячего блюда «Рыба, запеченная в тесте целиком».

*«Пусть кипит  
работа,  
Сильней соревнуйтесь,  
Успех решает не судьба,  
А ваше знание!»*



## ДЕКАДА СПЕЦИАЛЬНОСТИ ФАРМАЦИЯ



*Фармация считается одной из привлекательных и перспективных профессий в современном мире. Роль фармацевта в структуре здравоохранения столь же важна, как и роль врача.*

Открытие декады началось с проведения деловых игр, под названиями: «Я и аптека» и «Мерчандайзинг в аптеке», под руководством преподавателя профессионального модуля Корсаковой И.В. В ходе занятия поднимались вопросы: правильный отпуск лекарственных препаратов по существующим формам рецептурных бланков и их оформления, соблюдение этических норм современного аптечного работника, не только в общении с клиентами, но и в командной работе с коллективом аптеки. Студенты с интересом включались в процесс игр, показали теоретические и практические умения, полученные во время обучения.

Хочется отметить студентов группы 207-11-Ф, 307-1-Ф, 307-2-Ф, которые активно принимали участия в ходе игр, где студенты проявили свои профессиональные качества в роли будущих фармацевтов в оформлении аптечных витрин, а также работа с клиентами и разные подходы к ним в зависимости от их возрастных и других критерий. Также, большой интерес студентов проявился в создании видео-урока «Лучший фармацевт», который проходил на

конкурсной основе. В нем принимали участие студенты групп 207-11-Ф, 307-1-Ф, демонстрируя свои фармацевтические знания в работе по определению наименований лекарственных препаратов для безрецептурного отпуска в зависимости от жалоб на те или иные признаки заболеваний. Победителями конкурса стали студенты третьего курса, которые были награждены ценными призами.

В ходе декады, также были подготовлены презентации студентами группы 207-1-Ф на тему: «Я будущий фармацевт», где студенты высказывали свои мнения о своей будущей профессии, сравнивали с другими профессиями свою, отмечали какие положительные стороны в ней, что им нравится и не нравится, и как они собираются реализовать себя в своей профессии. Декада завершилась конкурсом стенгазет «Наши будни», где студенты проявили свои творческие способности.

Победителями конкурса стали:  
**1 место – группа 307-2-Ф**  
**2 место – группа 407-1-Ф**  
**3 место – группа 307-1-Ф**  
 Знания, полученные во время проведенных мероприятий декады, помогли студентам повысить свои практические умения и расширить кругозор о своей будущей специальности.



## ДЕКАДА СПЕЦИАЛЬНОСТИ ФАРМАЦИЯ



*Фармацевтом быть не просто  
 Надо много  
 помнить, знать,  
 Отвечать на все  
 вопросы  
 И улыбкой всех  
 встречать*

*Встреча будущих специалистов-фармацевтов состоялась с представителями работодателей – филиалом ООО «Ригла» в г. Чебоксары, осуществляющим фармацевтическую деятельность на территории Чувашской Республики. Аптечная сеть «Ригла» входит в группу компаний «Протек», являющейся крупнейшим российским фармацевтическим холдингом, занимающим лидирующие позиции во всех сегментах фармацевтической отрасли – производстве, дистрибуции, рознице.*

На встречу со студентами выпускниками специальности Фармация пришли управляющая ООО «Ригла» Кузьмина Наталья Геннадьевна и руководитель отдела управления персоналом г. Чебоксары Блиняева Екатерина Александровна.

Представители холдинга ознакомили с организацией работы аптечной сети, уровнем заработной платы, возможностями перспективного роста, а также о необходимости в знаниях, умениях, приобретаемом практическом опыте, осваивании компетенций будущими сотрудниками-фармацевтами ООО «Ригла». Встреча прошла в доверительной обстановке. Наталья Геннадьевна отметила качественную подготовку наших выпускников, которые трудятся в аптечной сети «Ригла», выразив благодарность преподавателям.

Обговорены возможности трудоустройства и прохождения производственной практики в аптечной сети «Ригла. Многие студенты заинтере-

совались данными предложениями, задавали интересующие их вопросы.

Встреча завершилась профессиональным спортивным призом: всем студентам выпускного курса и преподавателям вручили халаты с эмблемой холдинга. За что, администрация и студенты выразили благодарность. Представители социальных партнеров вдохновили студентов на предстоящую трудовую деятельность.

В заключении ректор Академии, доктор биологических наук, профессор Селиванов И.М. поблагодарил работодателей за сотрудничество и выразил надежду на дальнейшее плодотворное развитие взаимовыгодных отношений.



## НАША ГОРДОСТЬ! СТИПЕНДИАТЫ—2017 ГОДА



*Конференция-фестиваль научного творчества учащейся молодежи «Юность Большой Волги» – ежегодное интеллектуальное состязание студентов учреждений профессионального образования.*

В этом году на участие в XVIII Межрегиональной конференции-фестиваля научного творчества учащейся молодежи «Юность Большой Волги» студентами и преподавателями Академии технологии и управления были представ-

лены работы по 6 направлениям.

В заключительный этап прошли две работы по направлениям: Филологические науки (секция Литературоведение); Дополнительные секции (секция Малая Родина – большие возможности)

Долгова Валерия и Максимова Елена, студенты первого курса специальности Фармация (руководитель Михеева Ирина Геннадьевна) стали обладателями дипломов лауреатов в секции Литературоведение.

Фомина Анастасия, студентка четвертого курса специальности Технология продукции общественного питания (руководитель Васильева Белла Владимировна) получила сертификат участника в секции Малая Родина – большие возможности.

В соответствии с распоряжением Главы Чувашской Республики М.В. Игнатьева от 5 января 2017 года назначены специальные стипендии за особую творческую устремленность представителям молодежи и студентов, достигшим значительных результатов в учебной, научной, общественной деятельности. Среди них и наши студенты 2 курса специальности 33.02.01 Фармация Долгова Валерия Габилловна и Максимова Елена Сергеевна. Мы поздравляем их и желаем успехов в учебе, стремления к знаниям и творчеству!



## МЕЖДУНАРОДНЫЕ НОВОСТИ



*Профессии действительно не знают границ – студенты Академии по специальности «Технология продукции общественного питания» под руководством преподавателя Беллы Владимировны поделились опытом организации учебного процесса и прохождения практики со студентами по аналогичной специальности из Университета «Alas Peruanas» (Латинская Америка, Республика Перу) путём видеобращений.*

В ближайшее время Академия получит кулинарные Перуанские рецепты, в которых нашли отражения рецепты по чувашской кулинарии.

К сведению студентов и преподавателей представляем фотофрагменты с занятий по технологии продукции общественного питания, размещённые на сайте Института высшего технологического образования им. Симона Боливара (Латинская Америка, Республика Перу, г. Лима).

Коллеги из Университета «Alas Peruanas» в феврале месяце т.г. организуют фестиваль, посвящённый А.С. Пушкину.

Студенты Академии выразили желание участвовать на этом фестивале и начали готовить номера.

Успехов Вам, дорогие наши студенты, преподаватели!





Автономная  
некоммерческая  
профессиональная  
образовательная  
организация  
«Академия  
технология и  
управления»

Учредитель:

АНПО «Академия  
технологии и управ-  
ления»

Ответственный за  
верстку и макетиро-  
вание:

Нестерова А.С.,  
Михеева И.Г.

Адрес редакции:  
429955, Чувашская  
Республика, г. Ново-  
чебоксарск, улица  
Коммунистическая,  
дом 37

Телефон: 74-68-06,  
74-67-00

Сайт: [www.atu21.ru](http://www.atu21.ru)

Эл. Почта:  
[atu14@list.ru](mailto:atu14@list.ru)

**Академия технологии и управления приглашает получить  
квалификацию юриста, медицинской  
сестры, фармацевта, специалиста страхового де-  
ла, специалиста банковского дела, технолога общественно-  
го питания, техника автомобильного транспорта, техника  
пожарной безопасности.**

**Обучение на базе 9 и 11 классов.**

**Возможно обучение по индивидуальному учебному плану.**

## **Ожидаемые мероприятия**

**20 февраля-26 февраля  
Масленичная неделя**

**23 февраля  
День защитника Отечества**

**8 марта  
Международный женский день**